
ПРОЕКТ 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про фізичну культуру і спорт» щодо визначення загальних засад 

впровадження та адміністрування електронних інформаційно-

аналітичних систем та сервісів, електронних реєстрів 

 

 

1. Мета  

Проект акта розроблений з метою забезпечення правового поля для 

створення умов щодо створення, впровадження та адміністрування 

електронних інформаційно-аналітичних систем та сервісів, інформаційних 

ресурсів, електронних реєстрів для зберігання, обробки даних та 

адміністрування процесів для реалізації державної політики у сфері фізичної 

культури та спорту. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Законопроект розроблено Міністерством молоді та спорту України за 

власною ініціативою та на виконання пункту 176 Плану законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2024 рік, затвердженого Постановою 

Верховної Ради України від 6 лютого 2024 року № 3561-IX, пункту 408 Плану 

пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 137, постанов Кабінету Міністрів 

України від 02 липня 2014 р. № 220 «Про затвердження Положення про 

Міністерство молоді та спорту України» та від 4 листопада 2020 р. № 1089 

«Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 

2028 року». 

З урахуванням оновлення нормативної бази в сфері цифрової 

трансформації, державної політики щодо реінжинірингу публічних послуг та 

інші сучасні процеси що знаходяться в цифровому просторі, актуально 

мінімізувати взаємодію громадян з державним сектором, спростити 

комунікаційні процеси, зокрема, обмін інформацією, подання звітності, 

особливо в контексті сьогодення.  

Запропонований проект акта забезпечить правові підстави формування та 

реалізації державної політики у сфері цифровізації фізичної культури і спорту. 

Запровадження нових, сучасних інформаційних систем має 

загальнодержавний характер та відповідає державній політиці цифрової 

трансформації. 

Ухвалення проекту акта забезпечить належне правове поле для 

розроблення нормативно-правових актів Мінмолодьспорту щодо впровадження 

нових цифрових технологій у сфері фізичної культури і спорту та забезпечить 

розвиток в Мінмолодьспорті інформаційних ресурсів, інформаційно-

комунікаційних систем, електронних реєстрів та їх взаємодії. 
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Реалізація законопроекту дозволить створити умови для забезпечення 

формування та визначення загальних засад впровадження, адміністрування 

електронних інформаційно-аналітичних систем, сервісів та електронних 

реєстрів. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проектом акта пропонується внести зміни до Закону України шляхом 

доповнення статей, якими передбачається визначення на законодавчому рівні 

загальних засад в частині впровадження та адміністрування електронних 

інформаційно-аналітичних систем, сервісів, електронних реєстрів та баз даних 

фізичної культури та спорту для зберігання й обробки даних та адміністрування 

процесів, що забезпечить якісну реалізацію державної політики у сфері 

фізичної культури і спорту.  

 

 

 4. Правові аспекти 

Акти законодавства, які містять правові підстави розробки проекту акта: 

Закон України «Про фізичну культуру і спорт», Плану законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2024 рік, затвердженого Постановою 

Верховної Ради України від 6 лютого 2024 року № 3561-IX, Стратегії розвитку 

фізичної культури і спорту на період до 2028 року затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020 р. № 1089, Положення про 

Міністерство молоді та спорту України» затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220, Плану пріоритетних дій 

Уряду на 2024 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 16 лютого 2024 р. № 137.  

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

Реалізація проекту акта не потребує додаткових витрат з державного 

бюджету і буде здійснюватися в межах бюджетних призначень, передбачених у 

державному бюджеті Мінмолодьспорту на відповідний рік за бюджетною 

програмою КПКВК 3401220 «Розвиток фізичної культури, спорту вищих 

досягнень та резервного спорту» та не потребує фінансування місцевих 

бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Законопроект виноситься на громадське обговорення. 

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими 

представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 

відповідних органів місцевого самоврядування. 
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Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, тому не потребує 

погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, 

їхніми об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій 

роботодавців. 

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю, тому потребує 

погодження із Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та 

Національним комітетом спорту інвалідів України. 

Проект акта не стосується функціонування і застосування української мови 

як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту 

державної мови. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 

рекомендацій, наданих зазначеним органом. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з 

корупцією; створюють підстави для дискримінації.  

Проект акта надсилається до Національного агентства з питань запобігання 

корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна, громадська 

ґендерно-правова експертизи не потребують проведення. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваний результат реалізації акта – забезпечення належного правового 

поля для розроблення нормативно-правових актів Мінмолодьспорту щодо 

впровадження нових цифрових технологій у сфері фізичної культури і спорту, 

та забезпечить розвиток в Мінмолодьспорті інформаційних ресурсів, 

інформаційно-комунікаційних систем, електронних реєстрів і їх взаємодії.  

Ризики, пов’язані з реалізацією акта, відсутні. 

Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 

покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Інформація щодо впливу реалізації акта на інтереси заінтересованих 

сторін: 
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Реалізація законопроекту матиме вплив на інтереси суб’єктів сфери 

фізичної культури і спорту: 

 
 

 

Т. в. о. Міністр молоді та спорту України            Матвій БІДНИЙ 

 

_______________________ 2024 р. 

 

 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти сфери 

фізичної культури і 

спорту 

Позитивний 

Реалізація законопроекту 

сприятиме адаптації вітчизняної 

системи фізичної культури і спорту 

до міжнародних стандартів.  


